



2013 год является для филиала МГТУ МИРЭА в г. Дубне юбилейным: с 1 января 1958 года по инициативе первого директора ОИЯИ Дмитрия Ивановича Блохинцева, главным образом для нужд Объединенного института ядерных исследований, был создан филиал Московского института радиотехники, электроники и автоматики. При создании филиала МГТУ МИРЭА в г. Дубне учитывался также фактор наличия в ОИЯИ опытнейших научно–педагогических кадров, которые были способны обеспечить организацию учебного процесса. Таким образом, сразу решалась задача постоянного развития и совершенствования учебного процесса. Кроме этого, студенты-заочники получили возможность, будучи рабочими или мастерами, без отрыва от производства перейти в разряд специалистов с высшим профессиональным образованием.

С 1999 года филиал начал подготовку специалистов по очной форме обучения по целевому набору для градообразующих предприятий города Дубны. С момента создания вуза в филиале подготовлено по всем формам обучения свыше 27 000 высококвалифицированных инженеров.

В 2003 году директором филиала МГТУ МИРЭА в г. Дубне был назначен Максим Анатольевич Назаренко. За эти 10 лет в филиале произошли существенные изменения. Создана кафедральная структура, образованы выпускающие кафедры информационных технологий, промышленной электроники, электроники физических установок. Можно говорить об еще одном юбилее: 10 лет тому назад была создана система итоговой государственной аттестации. Успешно работают государственные аттестационные комиссии МГТУ МИРЭА по специальностям «Вычислительные машины, комплексы, системы и сети» (очная форма обучения, председатель – почетный работник МИРЭА академик В.А. Матвеев; заочная форма обучения, председатель – почетный работник МИРЭА профессор М.Г. Иткис, до 2010 года – почетный работник МИРЭА академик А.Н. Сисакян), «Промышленная электроника» (председатель – почетный работник МИРЭА академик Ю.Ц. Оганесян), «Электроника и автоматика физических установок» (председатель – почетный работник МИРЭА академик В.Г. Кадышевский). Существенно укрепилась и продолжает развиваться материально-техническая база. В филиале имеются несколько современных компьютерных классов, в учебный процесс внедрены имеющиеся у филиала современные мультимедийные средства. В свете последних требований Министерства образования и науки Российской Федерации филиал МГТУ МИРЭА в г. Дубне в 2009 году успешно прошел сертификацию в области качества образования на выполнение требований стандартов ISO 9001:2008; в 2012 году университет в целом и филиал МГТУ МИРЭА в г. Дубне в составе вуза подтвердили соответствие высоким требованиям международного стандарта ISO 9001:2008, а также успешное применение систем менеджмента качества в своей работе.



По итогам мониторинга, проводимого Министерством образования и науки Российской

Федерации в 2012 году, МГТУ МИРЭА как вуз, расположенный в г. Москве, признан эффективным, филиал МГТУ МИРЭА в г. Дубне как обособленное структурное подразделение вуза, расположенное в Московской области, также признан эффективным.

5 февраля в филиале вуза состоялось вручение наград представителями администрации города сотрудникам, преподавателям, а также деловым партнерам, активно сотрудничающим с МГТУ МИРЭА в филиале. Так, почетными грамотами главы города Дубны награждены: профессор кафедры ВМЕН Вадим Александрович Бедняков, инспектор учебной части Ольга Илларионовна Бертова, старший преподаватель кафедры ВМЕН Наталья Вениаминовна Киреева, главный бухгалтер Марина Пантелеевна Киселева, заведующий кафедрой ВМЕН, директор филиала Максим Анатольевич Назаренко, доцент кафедры ВМЕН Владимир Николаевич Нескоромный, нотариус нотариального округа г. Дубна, преподаватель филиала Виктор Алексеевич Петров.

Благодарности главы города Дубны вручены: доценту кафедры ПЭ филиала Валерию Федоровичу Алексееву, инженеру филиала Анне Владимировне Гладиловой, инспектору учебной части Анне Евгеньевне Калугиной, методисту кафедры ЭФУ Людмиле Васильевне Попковой, доценту кафедры ИТ Татьяне Викторовне Тюпиковой, юрисконсульту Константину Викторовичу Убушаеву.

10-летию со дня начала итоговой государственной аттестации, проводимой в филиале МГТУ МИРЭА в г. Дубне, приурочено присвоение наград Московской областной думы председателям и членам государственных аттестационных комиссий МГТУ МИРЭА, действующим в филиале, сотрудникам филиала и лицам, сотрудничающим с МГТУ МИРЭА в филиале. Почетными грамотами и благодарственными письмами Московской областной думы награждены: Виктор Анатольевич Матвеев, Владимир Георгиевич Кадышевский, Юрий Цолакович Оганесян, Михаил Григорьевич Иткис, Григорий Дмитриевич Ширков, Вадим Александрович Бедняков, Людмила Семёновна Духнина, Сергей Агабекович Багинян, Валерий Валерьевич Горохов, Валерий Борисович Нормухомедов, Елена Анатольевна Назаренко, Михаил Николаевич Омеляненко, Валентин Николаевич Самойлов, Ирина Васильевна Степина.

В рамках проведения итоговой государственной аттестации 2013 года, проводимой МГТУ МИРЭА в филиале МГТУ МИРЭА в г. Дубне, состоялся государственный экзамен по специальности «Вычислительные машины, комплексы, системы и сети».

Председатель государственной аттестационной комиссии – почетный работник МИРЭА академик В.А. Матвеев, председатель государственной экзаменационной комиссии, заместитель председателя государственной аттестационной комиссии – почетный работник МИРЭА М.А. Назаренко.

Фото Юрия Тараканова